Dated: 01:10:20201



## Rajasthan Medical Services Corporation Limited, Jaipur

Gandhi Block, Swasthya Bhawan, Tilak Marg, C-Scheme, Jaipur - 302005

Ph. No. 0141-2223887, Fax: 0141-2228065

E-mail: edepmrmsc-ri@nic.in

CIN:U24232RJ2011SGC035067

Website: http://rmsc.health.rajasthan.gov.in

No. F-8( ) RMSC/EPM/M-3/20-21/NIB-514/ 62

## CLARIFICATION/CORRIGENDUM/ADDENDUM

Sub:-Amended Annual Turnover and bid schedule of the rate contract for Oxygen Concentrator for under NIB No. F-8( ) RMSC/EPM/M-3/20-21/NIB-514/25 dated 16.09.2020

In reference to Corrigendum Letter no. 52 dated 26,9.2020, Amended Annual Turnover and bid schedule are as below:-

S. N.	Description of Goods under Procurement	Bid Value (in Rs.)	Indicative Quantity (Number)	Minimum average Gross annual turnover for last three financial years (In Rs.)	Minimum average gross annual turnover for last three financial years for (MSMEs of Rajasthan) (In Rs.)	Bid Security (In Rs.)	Bid Security for MSME Units of Rajasthan (In Rs.)
1.	Oxygen Concentrator	201600000	4000	60480000	30240000	2016000	504000

## Revised bid schedule:-

E-bids are invited as per following revised time schedule:-

Existing Dates				Extended Dates			
Last Date for Sale	Last Date of	Date of Opening	! [	Last Date for Sale	Last Date of	Date of Opening	
of Bid Form	Receipt of Bid	of Technical Bid		of Bid Form	Receipt of Bid	of Technical Bid	
	Form				Form		
1	2	3		4	5	6	
05.10.2020	05.10.2020	06.10.2020		07.10.2020	07.10.2020	08.10.2020	
11:00 a.m.	6:00 p.m.	11:00 a.m.		11:00 a.m.	6:00 p.m.	11:00 a.m.	

## Note: -

- 1. Authorised dealer/Authorised Distributor of Manufacturer/Importer shall also eligible to bid, conditions of the bid shall be deemed to have changed to this effect. The Authorised dealer/Authorised Distributor who wish to bid has to submit BF-14, failing which bid shall not be considered.
- 2. Please note that all above amendments/corrigendum in technical specifications/bid conditions is the integral part of (Section-V, Schedule of Supply, and Point no. 3) and the bid document. This corrigendum/ addendum should be signed and annexed with bid document. All other terms & conditions remains the same.

**Executive Director (EPM)** RMSCL, Jaipur